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Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

ПРОТОКОЛ №9 від 12.12.2025 року 

засідання комісії з безпеки дорожнього руху Івано-

Франківської міської територіальної громади 

Оригінал: Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики 
Івано-Франківської міської ради 

копії: згідно з реєстром розсилки 

 
Голова: Смушак М. В. – заступник міського голови – директор Департаменту 
інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської 
ради; 

Секретар: Добжинецька В. Т. – заступник начальника управління 

інфраструктурної політики Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики Івано-Франківської міської ради, секретар комісії. 

 

ПРИСУТНІ: 

Рогів Н. М. – заступник директора Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики Івано-Франківської міської ради, заступник голови 

комісії; 

Абрам’як С. М. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Андрусишин Я. В. – в.о. заступника директора КП «Муніципальна інспекція 

«Добродій»; 

Борсук Ю. С. – начальник управління інфраструктурної політики Департаменту 

інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської 

ради; 

Корсун І. В. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Кузюк В. Й. – т.в.о. начальника Управління транспорту та зв’язку Івано-

Франківської міської ради; 

Кузик Я. Б. – заступник директора Управління капітального будівництва; 

Лапінський І. Я. – член громадської ради з контролю за використанням коштів 

на експлуатацію, капітальний і поточний ремонт доріг у місті Івано-

Франківську; 

Марцінків Р. Б. – депутат Івано-Франківської міської ради;  

Руднянин С. М. – депутат Івано-Франківської міської ради;  

Тютюник А. Б. – заступник директора КП «Електроавтотранс». 
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Порядок денний: 

 
 

1. Звернення директора ЗДО №25 «Янголятко» Галини Сич щодо 

встановлення засобу заспокоєння дорожнього руху типу «пагорб» біля ЗДО 

№25 «Янголятко» у с.Микитинці між будинками на вул.  Маланюка, 52/1 та 

Просвіти, 2а. 

 

2. Звернення ТОВ «УРБАН АРХІТЕКТС» щодо погодження проєкту схеми 

організації дорожнього руху та погодження облаштування елементів 

благоустрою на вул. Калуське шосе, 7 в м. Івано-Франківську. 

 

3. Звернення мешканців щодо встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху на вул. Хоткевича між будинками №75 та 50, біля дитячого-юнацького 

клубу «Мрія», а саме встановлення дорожніх знаків 5.38.1 та 5.38.2 

«Пішохідний перехід», а також знаків обмеження швидкості дорожнього руху 

та знаку 1.33 «Діти». 

 

4. Звернення Дудяка Тараса щодо облаштування тротуару та погодження 

заїзду/виїзду на прилеглій території біля будинку на вул. С. Бандери, 62. 

 

5. Звернення TOB «TPAФIK MEHEДЖMEHT ГРУП» щодо облаштування 

заборони паркування транспортних засобів на вул. Героїв Миколаєва, 78А, 

відповідно до погодженої в Управлінні патрульної поліції в Івано-Франківській 

області схеми організації дорожнього руху . 

 

6. Звернення депутата міської ради Т. Квасної щодо упорядкування 

(обмеження) заїзду автомобілів на тротуар біля будинку на вул. Галицька, 34а. 

 

7. Звернення ФОП А. Мельничука щодо погодження проєкту схеми 

організації дорожнього руху та погодження облаштування паркувального 

майданчика біля будинку на вул. Мельника, 9а в м. Івано-Франківську. 

 

8. Звернення Марії Попович щодо погодження проєкту  тимчасової схеми 

організації дорожнього руху на час проведення будівельних робіт на 

вул.Тисменицька, 295 в с. Угорники. 
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9. Звернення директора комунального підприємства «Електроавтотранс» 

В. Голутяка щодо встановлення засобів заспокоєння руху (у кількості 2 шт.) у 

с. Вовчинець на розвороті кінцевої зупинки маршруту №43. 

 

10. Звернення ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ АЛЬЯНС ІФ І КО» щодо 

встановлення дорожніх знаків 5.42.1 «Місце для стоянки» та дорожньої 

розмітки 1.34 позначає межі окремих місць для паркування транспортних 

засобів біля будівлі на вул. Сахарова, 38.  

 

11. Звернення директора Центру дозвілля дітей та юнацтва за місцем 

проживання Л. Зваринчук щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинку 

заборонено» та нанесення дорожньої розмітки 1.10.2 для впорядкування руху 

транспорту біля входу в дитячо-юнацький клуб, що по вул. Сахарова, 27а. 

 

12. Звернення мешканки Федик Ярослави щодо встановлення  засобів 

заспокоєння дорожнього руху типу «пагорб» на вул. Макогона (між вулицею    

В. Левицької та Героїв Маріуполя). 

 

13. Звернення мешканки Наталії Калугіної щодо встановлення 

антипаркувальних пристроїв на пішохідному тротуарі на  вул. Чорновола, 20. 

 

14. Щодо встановлення сферичного дзеркала для покращення безпеки при 

виїзді з кладовищу у с. Вовчинці. 

 

15. Звернення мешканців щодо надання дозволу на встановлення дорожнього 

знаку 3.34 «Зупинку заборонено» та нанесення дорожньої розмітки 1.10.2 

(жовтий конверт) на вул. Військових Ветеранів, 10А. 

 

16. Звернення мешканця Савчук А. щодо встановлення засобів заспокоєння 

дорожнього руху типу «Пагорб» на вул. Левинського, 36 та встановлення 

дорожнього знаку 3.3 «Рух вантажних автомобілів заборонено» на перехресті 

вул. Блавацького-Челюскінців  

 

17. Звернення мешканки Жаданюк М. щодо встановлення   пристроїв 

примусового обмеження дорожнього руху – півсфери у дворі на вул. Мерінова, 

19а (у кількості 2 шт.) 
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18. Звернення голови ОСББ «Едельвейс-41» будинку №41 на вулиці 

Бульвар Південний щодо надання дозволу на встановлення шлагбауму (1 шт.) 

біля зазначеного будинку. 

 

19. Звернення Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Івано-

Франківській області щодо надання дозволу на встановлення шлагбауму на 

заїзді до земельних ділянок Служби відновлення та розвитку інфраструктури, 

кадастровий номер 2610100000:05:001:0229 та ОСББ «АРКА-ВАЛИ» 

кадастровий номер 2610100000:05:001:0435 (протокол зборів мешканців 

будинку на вул. Грушевського, 40 додається). 

 

20. Звернення ТОВ «ЖЕО Сервіс-Житло» щодо надання дозволу на 

встановлення двох автоматичних шлагбаумів на в’їзді до будинку на                        

вул. Потічна, 1 в с. Вовчинець. 

 

21. Звернення мешканців щодо встановлення заборонних дорожніх знаків 

біля ліцею №19 на вул. Хоткевича, 56.  

 

22. Звернення мешканця Ерделі Юрія щодо вирішення проблеми надмірного 

рівня шуму від транспортних засобів, зокрема автомобілів та мотоциклів. 

 

23. Звернення мешканки Капущак І. щодо встановлення засобів обмеження 

дорожнього руху (стовпці) у с. Крихівці на вул. Садова, 7. 

 

24. Звернення Івано-Франківського Представництва Громадської Спілки 

«Всеукраїнського союзу громадських об’єднань учасників бойових дій, 

атнитерористичної операції, ветеранів військової служби та 

правоохоронних органів» щодо: 

- влаштування одностороннього руху на вул. Бельведерська, Гетьмана 

Мазепи (до Короля Данила) з паркуванням як паралельно, так і під кутом; 

- реалізація проєкту «4 вулиці»: смуга А по вул. Незалежності, Січових 

Стрільців (від вул. Залізничної» в один бік; 

- обхід перехрестя вул. Тарнавського-Василіянок; 

- удосконалення мережі зупинок громадського транспорту на вул. 

Чорновола, Довженка, Петлюри, акад. Сахарова; 

- об’єднання двох зупинок на вул. Петлюри в одну «вул. Ірини Фаріон» з 

облаштуванням пішохідного переходу.  
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25. Звернення І. Лапінського щодо оптимізації руху транспорту і паркування 

автомобілів  у центральній частині міста. 

 

26. Щодо демонтажу таблички «Для клієнтів вул. Галицька, 111» за вказаною 

адресою. 

 

27. Звернення Б. Пашковського щодо:  

1. Демонтажу знаків 3.1 «Рух заборонено» (у зв'язку з невідповідністю ПДР і 

ДСТУ 4100) 

1.1 вул. Сімкайла (між вул. Бандери і Мельника) 2 шт. 

1.2 вул. Республіканська (зі сторони вул. Чорновола) 1 шт. 

 

2. Щодо демонтажу знаків 5.36 «Пішохідна зона» 

2.1 вул. Гриневичів 2 шт. (для розвантаження вул. Василіянок, ширина і 

якість тротуарів цілком дозволяє рух по них) 

 

3. Щодо демонтажу незаконно встановленого знаку 3.21 (у зв'язку з 

невідповідністю ПДР і ДСТУ 4100) 

3.1 вул. Василіянок, 1, в'їзд у двір біля «Шабатури». 

 

28. Звернення Ниволіна Д. щодо надання дозволу на встановлення 

обмежувачів заїзду на відремонтованій ділянці паркувального майданчика біля 

будинку на вул. Південний бульвар, 20 корпус 1. 

 

29. Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» щодо демонтажу 

незаконно встановлених засобів обмеження руху, а саме: 

1)  самовільно встановлених засобів обмеження руху (7 шт. металевих 

стовпців з натягнутим дротом)  за адресою: вул. Бельведерська, 35. 

2)  самовільно встановленого антипаркувального бар’єру у кількості 1 шт.  

за адресою: вул. Чорновола, 103; 

3) самовільно встановленого засобу обмеження руху (шлагбауму)  за 

адресою: вул. Тролейбусна, 5 
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Розгляд питань: 

 

1. СЛУХАЛИ: Звернення директора ЗДО №25 «Янголятко» Галини 

Сич щодо встановлення засобу заспокоєння дорожнього руху типу «пагорб» 

біля ЗДО №25 «Янголятко» у с.Микитинці між будинками на вул.  Маланюка, 

52/1 та Просвіти, 2а. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики розробити схему організації дорожнього руху та 

погодити її в Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області в 

установленому порядку. КП «Муніципальна дорожня компанія» реалізувати 

погоджену схему ОДР. 

 

2. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «УРБАН АРХІТЕКТС» щодо 

погодження проєкту схеми організації дорожнього руху та погодження 

облаштування елементів благоустрою на вул. Калуське шосе, 7 в м. Івано-

Франківську. 

ВИРІШИЛИ: Відмовити. Заявнику погодити даний проєкт із 

Департаментом містобудування та архітектури. 

 

3. СЛУХАЛИ: Звернення мешканців щодо встановлення засобів 

заспокоєння дорожнього руху на вул. Хоткевича між будинками №75 та 50, 

біля дитячого-юнацького клубу «Мрія», а саме встановлення дорожніх знаків 

5.38.1 та 5.38.2 «Пішохідний перехід», а також знаків обмеження швидкості 

дорожнього руху та знаку 1.33 «Діти». 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики розробити схему організації дорожнього руху та 

погодити її в Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області в 

установленому порядку. КП «Муніципальна дорожня компанія» реалізувати 

погоджену схему ОДР. 

 

4. СЛУХАЛИ: Звернення Дудяка Тараса щодо облаштування тротуару 

та погодження заїзду/виїзду на прилеглій території біля будинку на                           

вул. С. Бандери, 62. 

ВИРІШИЛИ: Концептуально погодити за умови узгодження проєктних 

рішень з існуючими проєктами тротуарів та велодоріжок на вул. С. Бандери (а 

саме ширина пішохідного тротуару повинна становити 2,5м), а також погодити 

в Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області в 

установленому порядку і повторно подати на розгляд КБДР 
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 5. СЛУХАЛИ:  Звернення TOB «TPAФIK MEHEДЖMEHT ГРУП» 

щодо облаштування заборони паркування транспортних засобів на вул. Героїв 

Миколаєва, 78А, відповідно до погодженої в Управлінні патрульної поліції в 

Івано-Франківській області схеми організації дорожнього руху. 

ВИРІШИЛИ: Погодити реалізацію схеми організації дорожнього руху за 

кошт інвестора. 

6. СЛУХАЛИ: Звернення депутата міської ради Т. Квасної щодо 

упорядкування (обмеження) заїзду автомобілів на тротуар біля будинку на вул. 

Галицька, 34а. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Доручити КП «Муніципальна дорожня 

компанія» встановити антипаркувальні стовпці. 

 

7. СЛУХАЛИ: Звернення ФОП А. Мельничука щодо погодження 

проєкту схеми організації дорожнього руху та погодження облаштування 

паркувального майданчика біля будинку на вул. Мельника, 9а в м. Івано-

Франківську. 

ВИРІШИЛИ: Погодити реалізацію розробленої схеми ОДР за власний 

кошт та за умови погодження схеми в Управлінні патрульної поліції ДПП в 

Івано-Франківській області. 

 

8. СЛУХАЛИ: Звернення Марії Попович щодо погодження проєкту  

тимчасової схеми організації дорожнього руху на час проведення будівельних 

робіт на вул.Тисменицька, 295 в с. Угорники. 

ВИРІШИЛИ: дати дозвіл на виготовлення тимчасової схеми організації 

дорожнього руху на час проведення будівельних робіт з подальшим її 

погодженням в Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській 

області в установленому порядку. 

 

9. СЛУХАЛИ: Звернення директора комунального підприємства 

«Електроавтотранс» В. Голутяка щодо встановлення засобів заспокоєння 

руху (у кількості 2 шт.) у с. Вовчинець на розвороті кінцевої зупинки маршруту 

№43. 

ВИРІШИЛИ: Доопрацювати та винести повторно на наступне засідання. 

 

10. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ 

АЛЬЯНС ІФ І КО» щодо встановлення дорожніх знаків 5.42.1 «Місце для 

стоянки» та дорожньої розмітки 1.34 позначає межі окремих місць для 

паркування транспортних засобів біля будівлі на вул. Сахарова, 38.  

ВИРІШИЛИ: Відмовити. 
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11. СЛУХАЛИ: Звернення директора Центру дозвілля дітей та 

юнацтва за місцем проживання Л. Зваринчук щодо встановлення знаків 3.34 

«Зупинку заборонено» та нанесення дорожньої розмітки 1.10.2 для 

впорядкування руху транспорту біля входу в дитячо-юнацький клуб, що по вул. 

Сахарова, 27а. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики розробити схему ОДР з подальшим її погодженням в 

Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області в 

установленому порядку. Доручити КП «МДК» нанести дорожню розмітку та 

встановити дорожні знаки 3.34 «Зупинку заборонено». 

 

12. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки Федик Ярослави щодо 

встановлення  засобів заспокоєння дорожнього руху типу «пагорб» на вул. 

Макогона (між вулицею    В. Левицької та Героїв Маріуполя). 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху за власний кошт (у кількості 1 шт.) за умови виготовлення та погодження 

схеми організації дорожнього руху із мешканцями прилеглих будинків, 

Департаментом інфраструктури, житлової та комунальної політики та  

Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області. 

 

13. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки Наталії Калугіної щодо 

встановлення антипаркувальних пристроїв на пішохідному тротуарі на  вул. 

Чорновола, 20. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Доручити КП «Муніципальна дорожня 

компанія» встановити антипаркувальні стовпці. 

 

14. СЛУХАЛИ: Щодо встановлення сферичного дзеркала для покращення 

безпеки при виїзді з кладовищу у с. Вовчинці. 

ВИРІШИЛИ: Погодити та доручити КП «Муніципальна дорожня 

компанія» встановити дорожнє сферичне дзеркало за умови виділення коштів. 

 

15. СЛУХАЛИ: Звернення мешканців щодо надання дозволу на 

встановлення дорожнього знаку 3.34 «Зупинку заборонено» та нанесення 

дорожньої розмітки 1.10.2 (жовтий конверт) на вул. Військових Ветеранів, 10А. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Доручити КП «МДК» нанести дорожню 

розмітку та встановити дорожні знаки 3.34 «Зупинку заборонено». 
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16. СЛУХАЛИ: Звернення мешканця Савчук А. щодо встановлення 

засобів заспокоєння дорожнього руху типу «Пагорб» на вул. Левинського, 36  

(2 шт.) та встановлення дорожнього знаку 3.3 «Рух вантажних автомобілів 

заборонено» на перехресті вул. Блавацького-Челюскінців. 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху за власний кошт (у кількості 2 шт.) за умови виготовлення та погодження 

схеми організації дорожнього руху із мешканцями прилеглих будинків 

Департаментом інфраструктури, житлової та комунальної політики та 

Управлінням патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області.  

Щодо встановлення дорожнього знаку 3.3 «Рух вантажних автомобілів 

заборонено» на перехресті вул. Блавацького-Челюскінців – відмовити. 

 

17. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки Жаданюк М. щодо 

встановлення   пристроїв примусового обмеження дорожнього руху – півсфери 

у дворі на вул. Мерінова, 19а (у кількості 2 шт.) 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення півсфер за власний кошт. 

 

18. СЛУХАЛИ: Звернення голови ОСББ «Едельвейс-41» будинку №41 

на вулиці Бульвар Південний щодо надання дозволу на встановлення 

шлагбауму (1 шт.) біля зазначеного будинку. 

ВИРІШИЛИ: Відмовити. 

 

19. СЛУХАЛИ: Звернення Служби відновлення та розвитку 

інфраструктури в Івано-Франківській області щодо надання дозволу на 

встановлення шлагбауму на заїзді до земельних ділянок Служби відновлення та 

розвитку інфраструктури, кадастровий номер 2610100000:05:001:0229 та ОСББ 

«АРКА-ВАЛИ» кадастровий номер 2610100000:05:001:0435 (протокол зборів 

мешканців будинку на вул. Грушевського, 40 додається). 

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування рішення не прийнято. 

 

20. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «ЖЕО Сервіс-Житло» щодо надання 

дозволу на встановлення двох автоматичних шлагбаумів на в’їзді до будинку на                        

вул. Потічна, 1 в с. Вовчинець. 

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування рішення не прийнято. 

 

21. СЛУХАЛИ: Звернення мешканців щодо встановлення заборонних 

дорожніх знаків біля ліцею №19 на вул. Хоткевича, 56.  

ВИРІШИЛИ: Залишити існуючу схему ОДР без змін. 
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22. СЛУХАЛИ: Звернення мешканця Ерделі Юрія щодо вирішення 

проблеми надмірного рівня шуму від транспортних засобів, зокрема 

автомобілів та мотоциклів. 

ВИРІШИЛИ: Департаменту інфраструктури, житлової та комунальної 

політики Івано-Франківської міської ради звернутися в Управління патрульної 

поліції ДПП в Івано-Франківській області зі зверненням щодо посилення 

контролю та уваги до проблеми надмірного рівня шуму від транспортних 

засобів, зокрема автомобілів та мотоциклів. 

 

23. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки Капущак І. щодо встановлення 

засобів обмеження дорожнього руху (стовпці) у с. Крихівці на вул. Садова, 7. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Доручити КП «Муніципальна дорожня 

компанія» встановити антипаркувальні стовпці. 

 

24. СЛУХАЛИ: Звернення Івано-Франківського Представництва 

Громадської Спілки «Всеукраїнського союзу громадських об’єднань 

учасників бойових дій, атнитерористичної операції, ветеранів військової 

служби та правоохоронних органів» щодо: 

- влаштування одностороннього руху на вул. Бельведерська, Гетьмана 

Мазепи (до Короля Данила) з паркуванням як паралельно, так і під кутом; 

- реалізація проєкту «4 вулиці»: смуга А по вул. Незалежності, Січових 

Стрільців (від вул. Залізничної» в один бік; 

- обхід перехрестя вул. Тарнавського-Василіянок; 

- удосконалення мережі зупинок громадського транспорту на вул. 

Чорновола, Довженка, Петлюри, акад. Сахарова; 

- об’єднання двох зупинок на вул. Петлюри в одну «вул. Ірини Фаріон» з 

облаштуванням пішохідного переходу.  

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома. 

 

25. СЛУХАЛИ: Звернення І. Лапінського щодо оптимізації руху 

транспорту і паркування автомобілів  у центральній частині міста. 

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома. 

 

26. СЛУХАЛИ: Щодо демонтажу самовільно встановленої таблички «Для 

клієнтів вул. Галицька, 111» за вказаною адресою. 

ВИРІШИЛИ: КП «Муніципальна інспекція «Добродій» здійснити заходи 

щодо демонтажу самовільно встановленої таблички відповідно до  Рішення 

міської ради №137-6 від 12.04.2021 Про внесення змін до Положення про 

порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без правових підстав та 

належать до комунальної власності Івано-Франківської міської територіальної 

громади від 08.08.16 № 186-6 за адресою вул. Галицька, 111. 
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28. СЛУХАЛИ: Звернення Ниволіна Д. щодо надання дозволу на 

встановлення обмежувачів заїзду на відремонтованій ділянці паркувального 

майданчика біля будинку на вул. Південний бульвар, 20 корпус 1.  

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення відкидних антипаркувальних 

елементів (стовпчиків) за власний кошт за умови погодження схеми 

встановлення з Департаментом інфраструктури, житлової та комунальної 

політики, демонтувати самовільно встановлені стовпці з натягнутим тросом. 

 

29. СЛУХАЛИ: Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

щодо демонтажу незаконно встановлених засобів обмеження руху, а саме: 

1)  самовільно встановлених засобів обмеження руху (7 шт. металевих 

стовпців з натягнутим дротом)  за адресою: вул. Бельведерська, 35. 

2)  самовільно встановленого антипаркувального бар’єру у кількості 1 шт.  

за адресою: вул. Чорновола, 103; 

3) самовільно встановленого засобу обмеження руху (шлагбауму)  за 

адресою: вул. Тролейбусна, 5 

ВИРІШИЛИ: п. 29.1 відмовити.  

п. 29.2 та 29.3 погодити. КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

здійснити заходи щодо демонтажу самовільно встановлених засобів обмеження 

руху відповідно до  Рішення міської ради №137-6 від 12.04.2021 Про внесення 

змін до Положення про порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без 

правових підстав та належать до комунальної власності Івано-Франківської 

міської територіальної громади від 08.08.16 № 186-6. 

 

30. СЛУХАЛИ: Звернення з голосу С. Абрам’яка щодо демонтажу 

самовільно встановленої таблички «Для клієнтів» за адресою вул. Мазепи, 169, 

корп.2 . 

ВИРІШИЛИ: Погодити. КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

здійснити заходи щодо демонтажу самовільно встановленої таблички 

відповідно до  Рішення міської ради №137-6 від 12.04.2021 Про внесення змін 

до Положення про порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без 

правових підстав та належать до комунальної власності Івано-Франківської 

міської територіальної громади від 08.08.16 № 186-6 за адресою вул. Мазепи, 

169, корп.2. 
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СЛУХАЛИ: М. Смушака про перенесення розгляду питання №27 на 

наступне засідання комісії. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. 

 

 

Голова комісії: 

Заступник міського голови - директор  

Департаменту інфраструктури, житлової  

та комунальної політики               Михайло СМУШАК 

 

Секретар комісії                        В. Добжинецька 
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